

结伙帮人算命 趁人不备偷窃

采用先与被害人搭识,再以算命看相时谎称其家人有血光之灾需用钱求符消灾为由,骗取其信任。当被害人拿钱来求符时,却被调包窃取8000元。日前,太仓市人民法院以盗窃罪分别判处被告人姚某、曹某、李某、曾某、李某某等人有期徒刑三年四个月到三年三个月不等,并各处罚金人民币五千元。

2009年10月16日上午,被告人姚某、曹某、李某、曾某、李某某经事先预谋后,结伙至太仓市某镇一菜场附近,采用先与被害人彭某搭识,再以算命看相时谎称其家人有血光之灾需用钱求符消灾为由,骗取其信任。当被害人彭某拿钱来求符时,被告人姚某等人采用调包的手段,窃取被害人彭某人民币8000元。10月18日上午,五被告人又结伙至太仓市某镇一小区附近,采用同样手段,窃取被害人尹某人民币7700元。

法院审理后认为,被告人姚某、曹某、李某、曾某、李某某以非法占有为目的,窃取他人财物数额巨大,其行为均已构成盗窃罪,系共同犯罪。被告人骗取被害人信任,诱使被害人取来钱款,但被害人并未丧失对钱款的占有,而被告人又趁被害人备,以调包的方法将钱款占为己有,而该方法应当认为是秘密窃取的方法,被害人对此并不知情,主观上也没有把钱款给被告人的意思,并非自愿处分财产。故被告人的行为不符合诈骗罪的特征,反而符合盗窃罪的构成要件,构成盗窃罪。鉴于被告人姚某、曹某、曾某、李某、李某某归案后能如实供述主要犯罪事实,对被指控的犯罪事实供认不讳,认罪态度较好,且本案赃款已大部分追回,故对五被告人酌情予以从轻处罚。

姚彬彬 陈泓江

一青年上网成瘾上演荒唐抢劫案 抢网吧不忘游戏充值

一青年上网成瘾,钱花光后竟去抢网吧,在抢劫中还不忘记给自己的游戏账号充值!日前,苏州市相城区法院受理了这起荒唐的抢劫案。

被告人朱某现年23岁,系福建长乐县人,初中毕业后就出来打工。因朱某为人内向、不善交流,所以朋友不多,下班后一般都耗在网吧里,尤其痴迷网络游戏,往往一玩一整夜。

但是朱某收入并不高,每月工资只有1500元,大部分都花在了上网费中,再加上吃穿住行,常常入不敷出,四处借钱。去年9月6日早晨,在网吧又玩了一个通宵的朱某准备去上班时,却发现停在网吧外面的电瓶车不见了踪影,才知道车子已被盗。这令朱某十分愤怒,想想自己借钱度日却还遭人偷,觉得世界太不公

平了,别人可以偷自己为什么不可以抢呢?丧失理智的朱某决定去抢些钱花。

2009年9月7日下午,朱某出门四下溜达试图寻找合适的抢劫目标但没有收获,便决定去自己常去的那家网吧看看能不能抢一票。去网吧前,朱某先喝了点酒给自己壮胆,又去买了副近视镜作伪装,还买了把水果刀揣在兜里以备不测。进了网吧后,朱某观察了一下环境,发现吧台后面给游戏卡充值的小屋内只有网管夏某一个人,便不动声色地进了屋,顺手将门关上。等夏某回头时,发现后颈已被朱某用刀抵住,

并低声威胁不准出声把钱交出来。在得钱后正要离开时,朱某突然瞥见夏某的电脑桌面上有给游戏卡充值的页面,于是又要求夏某为其游戏卡充值3000元。

此时,门突然被人拉开,朱某见状夺门就跑,夏某连忙大声喊叫有人抢劫,闻声的袁某、尤某试图将朱某拦住,哪知朱某挥刀就刺,袁、尤二人被刺中后立即倒下,朱某见状赶紧落荒而逃,夏某随即报警。

案发的第二天,朱某即被警方抓获,对其所犯罪行供认不讳。据了解,被害人袁某的肝脏被刀刺破,经鉴定已构成重伤,尤某亦构成轻伤。按照我国刑法的规定,抢劫致人重伤、死亡的,应处十年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑,朱某面临的将是法律的严惩。

陈泓江 黄奕亭 李万勇

货车装载超高 空调翻落高速



2月4日上午10点左右,一辆苏州牌照的江淮中型货车满载空调,从沪宁高速公路苏州收费站上高速往上海方向行驶,刚进入高速公路匝道,在匝道的拐弯处发生货物翻落事故,车上装载的空调等电器有近一半翻落在道路上。 叶萌 陈泓江 摄

一女不幸丧命 内护城河

“哎哟,怎么会是个人啊!”昨天早晨近7点,河道清洁工在打捞内护城河里垃圾时,发出的一声惊呼打破了南园桥附近的平静。

据南园桥下安保值班室的工作人员介绍,河道清洁工发现死者后就立即报了警,南门派出所的民警迅速赶到了事发现场,之后死者的遗体被打捞上岸。“死者的落水时间不长,身体和手、脚,在出水时都是软的,还没有出现僵硬的现象。”该工作人员告诉记者,死者为一名50岁左右的妇女,身穿绿色羽绒服、脚蹬红色皮鞋;警方没有在死者身上找到身份证等相关证件,只在死者的衣服口袋中发现了100多元现金和一串钥匙。

“哎,马上就快过年了,一个大活人怎么说没就没了啊?”不少在此锻炼的市民表示出了同情和惋惜。据悉,警方已经介入调查。 王伟

尾随持刀抢劫 三人分别获刑

日前,太仓市人民法院审理一起持刀尾随抢劫案。被告人杨某、陈某犯抢劫罪,判处有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币1000元;被告人周某犯抢劫罪,判处有期徒刑四年九个月,并处罚金人民币1000元。

2009年11月7日,被告人周某、陈某来太仓打工,因未找到工作,被告人周某提议抢劫单身女子,被告人陈某同意。之后,两被告人购买了作案工

具厨师刀、手套、口罩、胶带、帽子等。11月9日,被告人杨某至被告人周某、陈某暂住地,被告人周某又提出要去抢劫,被告人杨某同意。11月13日22时30分许,被告人杨某、周某、陈某携带上述作案工具,至太仓市某镇一路段,见单身女青年李某途经该路段,即尾随至某公司附近,采用持刀威胁、手脚塞嘴、胶带封嘴、胶带捆绑手脚等手段,抢劫李某人民币30元及中韩S100型手机1部,物

品价值人民币400元。

法院审理后认为,被告人杨某、周某、陈某结伙以非法占有为目的,采用暴力当场劫取他人财物,其行为均已构成抢劫罪,系共同犯罪。三人在归案后认罪态度较好,当庭均自愿认罪,本案全部赃款、赃物已追缴,酌情予以从轻处罚。本案被告人有预谋地持械拦路抢劫,对社会的危害较大,酌情予以从重处罚。遂依法作出上述判决。 陈泓江 景城

民生超市



0512-67510110
13771930110

何寅平 整理



旅游

“穹窿五虎”邀您共同祈福过大年

昨天从穹窿山风景区传来消息,由市文明办主办的“我们的节日——苏州穹窿山2010新春祈福庙会”主题活动将于2月14日上午(年初一)开幕。届时,穹窿山景区祈福坛、大门外广场和宁邦寺将同时举行盛大的开幕式。

据景区工作人员介绍,为配合这一活动,该景区精心安排了名为“健康虎”、“智慧虎”、“招财虎”、“快乐虎”和“平安虎”的“穹窿五虎”一齐亮相,祝福虎年。同时,主办方还将在大门内广

场、上真观广场设民间手工艺品街和民间小吃街,以展现“苏州民俗风情街”的风貌。在上真观,还将通过图片、音像资料和实物相结合的形式,展示苏州浓郁的地方风情、民俗保护与继承工作以及吴中民俗风采。

另外,主办方为了将节日的欢快气氛推向高潮,还安排了众多的民俗文艺表演,既有景区“特产”乾隆六上穹窿山祈福表演,也有吴地风情的灯狮舞、打连厢、挑花篮、太仓滚灯、干灯跳板茶、常熟浒浦花鼓等表演,还有木偶戏、相声、双簧、魔术、数来宝、耍中幡等来自全国各地的优秀民俗文艺节目汇演。 袁小洪 王伟

周庄新年活动丰富多彩

“接财神”、挑花篮、打连厢、舞龙舞狮、品地道水乡菜肴……2月7日至2月28日,周庄古镇丰富多彩的年俗活动等

你来体验不一样的新年。

2月7日,是周庄传统的小年夜,到周庄过小年,可亲自制作并品尝“廿四夜团子”。2月11日(腊月廿八)装年糕,可在沈厅、贞丰文化街糕团坊参与装糕、送糕,寓意新年步步高。2月13日,还有除夕守岁活动,家家户户贴春联、贴门神,看焰火,午夜过后全福寺还有烧香撞钟活动。2月14日,大年初一的“放开门炮”和吃糖水糯米小丸子,则预示一年的生活甜蜜和无忧。2月19日,年初五的“接财神”活动,将在银子浜设立沈万三聚宝盆,景区工作人员将向游客解说聚宝盆的来历与沈万三经商的历史,并有演员扮演沈万三向游客广派“元宝”,游客更可参与“铜铤眼里迁跟头,红脚桶里打翻身”的特色民俗体验。2月28日,赏完元宵,赏完花灯和猜过灯谜后,周庄大年就此落幕。 王伟



民政

春节苏州彩票市场休市7天

记者昨天从苏州市福彩中心获悉,根据《财政部关于实行彩票市场春节休市制度的通知》的有关规定,苏州彩票市场将在2010年春节休市7天。具体休市时间为:2010年2月13日0:00至2月19日24:00。

据介绍,休市期间,苏州1200多个福彩销售点将统一停止各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间安排,参见省福彩中心的有关公告。 何寅平



文化

健康喜庆迎新春,公益讲座免费听

在团圆的时候一家老小到底要吃什么;哪些菜肴合理搭配才能吃出健康;如何对付高脂肪高热量的美味食物?

园区文化馆本周六15:15和本周日14:00将连续开讲《春节餐桌营养又健康》和《让鲜花扮靓新春》两堂公益讲座。感兴趣的市民可自带材料免费听课,授课老师将进行现场指导。 王玲玲



就业

园区人才市场:

2010年2月13日至2月20日为春节假期。其间办公和所有现场招聘活动均暂停。2月21日起,办公恢复正常。春节前最后一场招聘会为2010年2月10日,园区劳务公司职业咨询会,春节后首场招聘会为2月22日,园区劳务公司职业咨询会。

新区人才市场:

2010年2月13日至2月20日期间日常招聘会休市。2月9日,劳务招聘会。2月10日,综合招聘会正常举行。2月11日,综合招聘会休市。2月18日至21日举行名硕电脑招聘专场。2月21日正式上班。春节后招聘会安排为:2月23日,劳务招聘会。2月24日,综合招聘会。2月25日,机械、模具、电子、IT、通讯类专场。2月26日,综合招聘会。2月27日,人才招聘会。

何寅平



卫生

春节假期注意预防食源性疾病和甲肝

2月处于冬季与初春更替之时,气温回升,同时又逢新春佳节,市民外出探亲访友、聚餐机会增加。疾控中心提醒,市民除预防甲型H1N1流感等呼吸道传染病外,还要特别注意食源性疾病和甲肝等肠

道传染病。

食源性疾病是摄入污染的食品后引起的感染性、中毒性疾病,症状可表现为腹痛、腹泻、恶心、呕吐等,还可表现为过敏反应、神经系统症状等,严重者可能造成死亡。二月份正值春节,疾控中心提醒市民,在新春佳节期间,无论外出旅游、探亲访友,或举办婚宴时均应重视食品卫生,不要食用不卫生、腐败变质、未烧熟煮透的食品,谨防食源性疾病发生。一旦出现类似症状者要及时去医院诊治,以免延误病情。 甲肝是由甲型肝炎病毒引

起的一种肠道传染病,有发烧、饭后恶心、呕吐、乏力等症状。冬春季是甲肝高发季节,学校要教育学生注意饮食、饮水卫生和个人卫生,一旦发生面黄、乏力、吃不下饭等类似甲型肝炎的症状,应立即去医院诊治。

除注意预防以上疾病外,有高血压、冠心病、胃及十二指肠溃疡等慢性病患者在节假日期间生活要有规律,避免疲劳过度,诱发脑卒中、心绞痛、胃和十二指肠出血。春节期间燃放烟花爆竹时应注意安全,避免炸伤、灼伤等发生。 李胜华